

千万条细丝，荡漾在半空中。迷迷漫漫的轻纱，蒙上了黑油油的楼宇。如丝的小雨从空中降落，雨点是那样小，雨帘是那样密，给群楼披上蝉翼般的白纱。雨丝很细，很绵，像春天飘浮的柳絮。像雾似的雨，像雨似的雾，丝丝缕缕缠绵不断。霎时，雨点连成了线，“哗”的一声，大雨就像天塌了似的铺天盖地从天空中倾泻而下。A股后期的走势似乎被蒙上了一层面纱,很多投资者开始迷失了方向。

“市场情绪已经步入极端，无论是涨或者是跌，延续性都非常短暂，本周指数一路阴跌，持股实在难受，真搞不懂市场后期会怎么走了。”

“赚钱越来越难了，市场回撤期间利润回吐了不少，原本对市场信心满满的我也开始有点动摇了，近两周都是走出高开低走的行情，原本以为市场会在利好的推动下冲关，但是现实却给了我们一记闷棍。”

“别担心，通常调整末端，是比较恐慌的，连续的调整，很影响持股心态，有时候脑子一热全卖了，结果一卖掉就反弹了，这就是节奏不对的问题。现在正是考验人持股心态的时候。”

“哼，真是可悲，人们往往根据自己的想象或期望的结果做出决定和判断，很少有人是理智的根据事态已发展的实际趋势去做出符合实际预期的决定。要面对现实，不要画饼充饥!”这时空手道阴阴的说道。

“我们都应该清楚，为什么前高上不去，出现回踩的原因，核心问题就是量能。所以说，突破是需要预防的，回踩是大概率的，无量突破，即使创新高也走不远，容易形成诱多，交易中这种很不好处理，还容易被坑。”

“我同意空手兄的观点，从技术上来解读大盘缩量横了一段时间，市场选择了向下，要说利好，近期也不少，比如GDP数据超预期，股指期货松绑，419魔咒打破。很多人也注意到，近期指数的运行节奏，3月25日前的模式一样，前高磨叽，指数运行至重要关口盘整多数会有回撤确认的过程。”小蛮腰接道。

空手道见有人跟自己立场一致就更来劲了，便添油加醋道：“熟悉我的人都知道，我比较注重风险，即使上升趋势，也不会忘记风险，这就是一种思维方式，我用了一个很形象的比喻：上车不忘系好安全带。上周我就是说对大盘比较担忧，担忧的理由重复了很多遍：量能不行，背离。”

“你这个死空头，又在这里妖言惑众，这波行情你挣到钱了吗?您肯定是这波踏空主力中的‘头目’!在牛市期间，经常出现背离，也就是说背离会被打破，直到最后一次，这就提醒我们，不用抢跑。比如底背离也不是抄底的理由，只是判断底部其中条件之一，还需要确认信号。”守望者拍着桌子吼道。

“不错，在交易里，猜底，逃顶，都没有太大的意义，光靠背离去猜底逃顶，一定会死的很惨。”快枪手接道。

快枪手接着说道：“现在属于牛市中途的大级别洗盘，很多踏空的机构、MSCI资金、养老金等大量现金都没有进场，洗盘是他们进场的机会；市场走出阶段性的调整就防守，仓位控制好，一些题材股，来个破位反抽清理掉；留下价值股高抛低吸，等这波调整到了，还有很多大机会，我说的对吗？老盘口老师。”

老盘口笑道：“不错，目前这类踏空资金就等市场回撤期间布局A股市场，市场涨多了自然会进行回撤，但大周期的逻辑依旧不变，所以趋势投资者，依旧可安心持股。”

“那我就放心了，老盘口老师，这周有新的盘口知识点吗？”

老盘口接道：“本周我们来学习挂单与成交语言--夹板式挂单！”

“什么是夹板式挂单呢？”有人问道。

“夹板式挂单是主力在委买栏和委卖栏中，分别在某一个价位挂出大单，使买卖盘口上显示出一种上有‘天花板’，下有‘水泥板’的夹板式挂单格局，使市场在某一段时间里成交。”

“主力挂单通常情况下，由于主力庄家资金巨大，通常挂出的买卖单都是大单。根据经验，主力挂单，在不同的流通盘中挂出的量是不尽相同的。”

“一个亿以下流通盘挂单：三位数居多；一个亿到十个亿流通盘：四位数居多；十个亿以上流通盘：四位数到五位数居多；在挂单价格上一般具有连续性，少有跳价现象，即是一分钱一分钱的挂出，很少有跳跃式的间隔性挂单。”

“我们可以看看盛路通信(002446)其走出的盘口就是典型的夹板式挂单，盘中买一和卖一，买四和卖四，都是四位数的大单，这种大单无论是小盘股还是大盘股，主力的挂单不管是买和卖都是一个连续的挂单，每一个买卖价位都是按照最小买卖值一分钱、一分钱的挂出，这是我们识别主力挂单最重要的标志之一。”

“一旦盘面出现这种盘口都指导留意，后期夹板一旦撤离，或是被大单打掉，就是主力进一步作出拉升动作的时候。”

“明白了，感谢老盘口老师的分享！”